

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АЛИБУБНАР

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УВИД У ПОСЕБАН БИРАЧКИ СПИСАК НАЦИОНАЛНИХ МАЊИНА

Јавни позив за увид у посебан бирачки списак националних мањина обавештава Припаднике националних мањина да се на непосредним изборима, који ће бити одржани 04.11.2018.год. бирају национални савети албанске, ашкалијске, бошњачке, бугарске, буњевачке, влашке, грчке, египћанске, мађарске, немачке, пољске, ромске, румунске, русинске, словачке, словеначке, украјинске и чешке националне мањине. Четири мањинске заједнице чланове за националне савете бирају путем електронске скупштине (македонска, хрватска, црногорска и руска).

Општинска управа општине Алибунар изложила је део посебног бирачког списка који се односи на подручје општине Алибунар на увид у згради општине Алибунар, Трг слободе 4- услужни центар општине.

Увид се може извршити непосредно, или електронским путем на званичној интернет страници министарства државне управе и локалне самоуправе <http://www.mduls.gov.rs/>, уношењем јединственог матичног броја грађана (јмбг), од проглашења изборне листе, право на увид у бирачки списак има и овлашћени представник подносилаца потврђене изборне листе

Увид у посебан бирачки списак, припадници националних мањина могу да изврше сваког радног дана од 07:00 до 15:00 часова до закључења посебног бирачког списка дана 19.10.2018. године у поноћ.

Након извршеног увида припадници националних мањина могу поднети захтев за упис или брисање из посебног бирачког списка или измену, исправку или допуну података у посебном бирачком списку. Право упис у посебан бирачки списак има сваки припадник националне мањине који је уписан у јединствени бирачки списак. Захтев за упис у посебан бирачки списак припадник националне мањине лично подноси органу управе јединице локалне самоуправе према месту пребивалишта, у писаној форми, на посебном обрасцу.

Након закључења посебног бирачког списка, па до 72 часа пре дана одржавања избора, односно до 31.10.2018. године у поноћ, упис бирача који нису уписани у посебан бирачки списак и промене у посебном бирачком списку врши надлежно министарство.

Ближа обавештења могу се добити позивом на бр. тел. 641-060.

Број: 208-3/18-03
У Алибунару
Дана: 17.08.2018. године

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Вишња Стефановић Дикић, дипл. правник

